
 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ХХХVІ сесія 

VІІІ скликання   

  

    РІШЕННЯ       

 

 

від   29 лютого  2024 року  №  2585 

 

Звіт про роботу  комунального  підприємства 

 Великоберезовицької  селищної ради 

 «Великоберезовицьке» за  2023року  

 

       Заслухавши та обговоривши звіт директора Комунального підприємства 

«Великоберезовицьке» Кошельовського Володимира Олеговича  про роботу комунального 

підприємства за 2023 рік, з метою забезпечення ефективного використання комунального 

майна і фінансових ресурсів, забезпечення стабільної роботи підприємства та підвищення 

якості надання послуг санітарного стану кладовищ,стадіонів,дитячих майданчиків, 

придорожних автобусних зупинок,впорядкуванням та приведенням в належний стан 

пам'ятників та могил воїнів УПА, збереження об'єктів загального користування, а також 

обслуговуванням  об’єктів інфраструктури , керуючись статтею                   Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада  

                                                           В И Р І Ш И ЛА: 

 1. Звіт директора комунального підприємства «Великоберезовицьке» про роботу 

підприємства за 2023 рік прийняти до відома (додається). 

 2.Директору КП «Великоберезовицьке» Кошельовському В.О. : 

      продовжити роботу щодо   надання послуг санітарного стану кладовищ, стадіонів, дитячих 

майданчиків,  придорожних автобусних   зупинок,впорядкуванням та приведенням в 

належний стан пам'ятників та могил воїнів УПА, збереження об'єктів загального 

користування, а також обслуговуванням  об’єктів інфраструктури, утримання та забезпечення 

мереж вуличного електропостачання. 

 

                    Селищний голова                                                               Андрій ГАЛАЙКО                                     

 

 

 

 

 

 

 



 

Звіт 

          Комунального підприємства Великоберезовицької селищної ради            

                                        «Великоберезовицьке» за  2023 р.  

 

      Основним   видом   діяльності   комунального      підприємства «Великоберезовицьке» 

Великоберезовицької селищної  ради є «Інші види діяльності з прибирання» . Згідно статуту 

комунальне підприємство утворене,як самостійний об'єкт господарювання . Підприємство 

займається благоустроєм території   тринадцяти    сіл громади, упорядкуванням стадіонів,  

футбольних полів, місць відпочинку, санітарного стану придорожних автобусних 

зупинок,впорядкуванням та приведенням в належний стан пам'ятників та могил воїнів УПА, 

збереження об'єктів загального користування, а також обслуговуванням  об’єктів 

інфраструктури.  

     Для підтримки функціювання та здійснення статутної діяльності підприємства за рішенням 

Великоберезовицької селищної ради КП”Великоберезовицьке” отримувало з місцевого 

бюджету фінансову підтримку, які за визначенням у рішенні селищної ради 

,використовувались підприємством за цільовим напрямком на  капітальні та поточні видатки. 

        Фінансування видатків на утримання підприємства здійснюється за кодом програмної 

класифікації видатків 0116030(Організація благоустрою населених пунктів ) 

       Так, за  2023 рік підприємство  отримало бюджетне фінансування -15 552 тис.грн. з них по 

загальному фонду – 10 977 тис.грн.,спеціальному фонду-4575 тис.грн. на забезпечення  

діяльності  підприємства:  

4695,0  тис.грн. були спрямовані на виплату  заробітної плати працівників ,  947,3 тис.грн.  

нарахування на заробітну плату. Штатна чисельність працівників у 2023 році становила 38,5 

шт.од. З виробничою необхідністю чисельність підприємства  збільшилась на  3 шт. од., 

порівняно  від минулого  року. 

     Діяльність КП “Великоберезовицьке” спрямована на утримання та забезпечення мереж 

вуличного електропостачання. Оплата за використану електроенергію  становить -528 тис грн. 

На виконання комплексу робіт, технічного обслуговування засобів та обладнання зовнішнього 

освітлення, закупівлю матеріалів ,обладнання було використано  - 681  тис.грн. 

За надання доступу до мережі інтернет використано -1,7 тис.грн,на встановлення сигналізації 

, послуги охорони  - 22,9  тис.грн. 

     З метою благоустрою проведено комплекс робіт, відповідно до рішень виконавчого 

комітету Великоберезовицької  селищної   ради ,щодо утримання 

,відновлення та видалення зелених насаджень,обрізки гілок,спилювання сухих та аварійних 

дерев, які знаходяться на обслуговування підприємства на 79,2 тис.грн. Використання 

вирубаної деревини доручили відділу освіти Великоберезовицької селищної ради 

,транспортування деревини здійснено транспортними  засобами  підприємства. 

     Здійснено заходи щодо забезпечення належного санітарного стану  територій населених 

пунктів. Проводилось обкошування територій:косіння стадіонів,кладовищ,дитячих 

майданчиків,об’єктів інфраструктури та прилеглих територій, здійснено каткування 



стадіонів.Встановлено бруківку біля роздягальні стадіону с.Велика Березовиця- 99,3 тис.грн., 

встановлено дитячі майданчики на суму 199,8 тис.грн. в с.Мишковичі, Великій Березовиці, На 

закупівлю паливно-мастильних матеріалів для безперебійної роботи тракторів,легкових 

автомобілів та газонокосарок, тримерів, бензопил витрачено 1066,0 тис.грн., придбання 

запчастин  та метеріалів, на поточний ремонт  техніки,перереєстрацію,страхування 

транспортних засобів -336,4 тис.грн. 

     З метою проведення  заходів по догляду за внутрішніми дорогами в осінньо-зимовий період 

на території громади сіл В.Березовиця, Петриків, Острів, Буцнів, Серединки, Мишковичі, 

Велика Лука, Миролюбівка, Лучка, Настасів, Йосипівка, Мар’янівка, Хатки  закуплено 

протиожеледні матеріали (піщано-сольову суміш) – 275,9  тис.грн. 

    Комунальному підприємству в 2023 році передано в постійне користування земельні 

ділянки для обслуговування- 20 шт. розташовані с.Острів-(стадіон-1шт.,кладовище-

1шт.,тротуар-1шт.),с.Настасів-(кладовище-1шт.,стадіон-1шт.),с.Йосипівка-(кладовище-

1шт.),с.Марянівка-(кладовище-1шт.),с.Мишковичі (кладовище-3шт.),с.Миролюбівка(стадіон-

1шт.,кладовище-1шт.),с.Буцнів(стадіон-1шт.,кладовище-1шт.),с.Велика Березовиця(стадіон-

1шт.,спортивний майданчик-2шт.),с.Велика Лука (кладовище-1шт),с.Лучка (кладовище-

1шт.),с.Петриків(кладовище-1шт.) на виготовлення проектно-кошторисної документації 

витрачено- 29,8 тис.грн.,на проведення експертно-грошової оцінки земельних ділянок-   85,2 

тис.грн. 

     Відповідно до нормативно-правових норм, для забезпечення працівників  на роботах 

,пов’язаних із забрудненням ,несприятливими метеорологічними  умовами ,придбали 

спецодяг та засоби індивідуального захисту (Куртки,чоботи,рукавиці робочі,) на суму - 19,9  

тис.грн. 

  Для забезпечення безперебійної роботи комунального підприємства відповідно до його 

функціонального призначення було придбано будівельні  матеріали,інвентар,національну 

атрибутику,офісне приладдя,ручні інструменти та залучено послуги сторонніх організацій на 

суму -1909,6  тис.грн. 

     З метою зміцнення матеріально-технічної бази комунального підприємства було придбано  

по спеціальному фонду : роторну косу - 56,7 тис.грн, мінітрактор-газонокосарку  Husgvarna  -

172,7 тис.грн., мульчувач МН-2.0  -80,00 тис.грн.,щітку дорожню SDG 200 – 64,5 тис.грн., 

трактор KATA KE354 (з причіпними -  відвал комунальний DELLIF, щітку комунальну 

Золотий Лев, розкидач піску,косарку роторну Z-069) на суму 631,0 тис.грн.,розкидач піску РП-

3 – 360,0 тис .грн., виконано капітальний  ремонт екскаватора навантажувача Caterpiler 428B-  

820,0 тис.грн.,на виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво тротуару 

-101,7 тис.грн.,на здійснення тех.нагляду-27,7 тис.грн.,на будівництво тротуару в.с.Острів  -

2260,8 тис.грн. 

      Щомісячно та щоквартально подаються звіти про господарську діяльність в органи 

статистики, Тернопільську обласну державну адміністрацію, Державну казначейську службу 

України, Головне управління державної податкової служби в Тернопільській обл. та інші 

установи, що контролюють діяльність підприємства. 

      Щоденно триває робота в системі Prozorro (план закупівель, звіти про укладання та 

виконання договорів, здійснення спрощених закупівель).  



      Повсякденна увага приділяється території : адмінбудинків,будинків культури, пам'ятних 

та визначних місць , автобусних зупинок, дитячих майданчиків, кладовищ, стадіонів, та інших 

ділянок.  Виділені бюджетні кошти  та проведені роботи надали можливість підвищити рівень 

благоустрою. Програма фінансової підтримки забезпечила покращення естетичного вигляду  

населених пунктів, створення оптимальних умов праці, побуту та відпочинку мешканців сіл. 

 

Директор                                                             Володимир  КОШЕЛЬОВСЬКИЙ 

 

 


